



Основной закон государства

В преддверии Дня Конституции Библиотека Дворца культуры провела информационно-правовую игру, в которой приняли участие педагоги Детского сада № 3 «Родничок»

День Конституции отмечается в нашей стране ежегодно 12 декабря. Это – одна из значимых памятных дат российского государства. Конституция Российской Федерации – основной закон страны, который закрепил охраняемые государством права, свободы и обязанности человека и гражданина.

Участникам было предложено разделиться на две команды, придумать название и пройти испытание в турнирах. Каждый турнир состоял из различных заданий, с которыми участники справились без труда.

Требовалось найти определение к конституционным терминам, назвать статьи, нарушенные в тех или иных русских народных сказках, вытягивали билеты с вопросами, и даже разыграли сценку, где нужно было убедить своего знакомого или коллегу, который сомневался, пойти на выборы.

– Подводя итоги, хочется отметить, что каждый гражданин своего государства должен знать свои права и обязанности в соответствии с законами Конституции, – говорят в Библиотеке Дворца культуры. – Поэтому эта тема не перестает быть актуальной, и не перестанет быть важной никогда!

Информация и фото:
Наталья Попова



Особая художественная среда

В этом году Детская школа искусств города Арамил отмечает 20-летие отделения изобразительного искусства

История художественного отделения началась с 2004 года. Среди музыкальных отделений, на которых занимались дети, открылся художественный класс. Которым руководила талантливая, чудесная, с душой поэта, педагог Светлана Витальевна Чулочникова. Можно с уверенностью сказать, что через ее руки прошли все ребята, учившиеся на отделении. За период преподавательской деятельности в ДШИ, Светлана Витальевна воспитала много достойных учеников, большой вклад внесла в работу с одаренными детьми, направляя деятельность обучающихся на успешное участие в международных и всероссийских конкурсах.

За плечами художественного отделения уже 20 лет, 47 выпускников, 25 из них связали свою жизнь с архитектурой и искусством. Сегодня на отделение занимается 72 человека в возрасте от 6 до 16 лет. Учебно-воспитательный процесс направлен на активизацию творческой деятельности, развитие образного мышления учащихся.

Педагоги отделения стремятся чтобы, попав в школу, ученики с первых шагов ощущали себя в особой художественной среде, погрузились в эстетически обогащенную обстановку.

В разные годы азы искусства, учащиеся постигали благодаря талантливым педагогам Евгению Александровичу Банных, Галине Александровне Лежниковой, выпускнице школы Полине Анатольевне Никифоровой, Юлии Александровне Суфиевой. Сегодня на нашем отделении работают замечательные преподаватели, которые не только вкладывают свой ежедневный труд в развитие детских дарований, эти люди искренне преданы своему делу – Наталья Вячеславовна Сеньшина, возглавляю-



щая ДШИ, Наталья Владимировна Злыгостева, Екатерина Андреевна Панькова.

Скромно и достойно выполняют свою высокую миссию сохранения художественного образования и искусства, давая учащимся навыки изобразительной грамоты, рисунка, живописи, композиции. Преподаватели не только дают начальное художественное образование, но и постоянно организуют поездки обучающихся на выставки, в музеи, проводят летние пленэры, следуя традициям художественной школы.

Юные художники принимают участие в международных, областных и городских конкурсах, получая высшие награды и признание. Участвуют в городских и районных мероприятиях. Художественные выставки всегда вызывают восхищение зрителей. Работы наших юных художников отличаются своей оригинальностью, выполненные в разных техниках, передают неповторимый миг быстро ускользающей, но в то же время вечной красоты, к которой хочется прикоснуться взглядом. Люди, соприкоснувшиеся с нашим отделением, всегда говорят о нас с теплотой и благодарностью.

– Я с самого раннего детства любила рисовать, поэтому 8 лет назад пошла в художественную школу, где получила очень много яркого опыта, знаний, множество возможностей и, конечно, друзей. В моей памяти Школа искусств навсегда останется родным местом, переполненным воспоминаниями! – говорит Ио-



анна Добрых, выпускница 2024 года, лауреат региональных и всероссийских конкурсов.

– Художественная школа искусств внесла неизмеримый вклад в мое формирование. Я благодарен всему, чему я в ней научился, и выражаю огромную благодарность преподавателям, благодаря которым я решил связать свою жизнь с изобразительным искусством, – признается Иван Григас, выпускник 2024 года, лауреат региональных и всероссийских конкурсов.

– Мы отдали нашу дочь в Школу искусств на художественное отделение, когда ей было 6 лет. Это был тот возраст, когда ребенок все

больше и больше познает этот мир и преподаватели школы помогли с теплотой и вниманием это сделать, поделились своим профессиональным опытом. Они дали моему ребенку ориентир в выборе профессии на несколько лет, развитие фантазии, умение решать многие проблемы и вопросы с творческим подходом, а самое главное подметать в жизни красоту и умение ее выражать с помощью искусства, – рассказывает мама ученицы Голубевой Анастасии, выпускницы 2015 года, Надежда Симеоновна.

Текст и фото:
Детская школа искусств города Арамил

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН
Выезд по Арамил
бесплатно
8-909-011-83-36
8-922-108-35-38

РЕМОНТ ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН *скидка 10%
ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН
ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПЛИТ
ВАРОЧНЫХ ПОВЕРХНОСТЕЙ
ДУХОВЫХ ШКАФОВ
МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ
ВЫЕЗД НА ДОМ!
8 (908) 638-47-04
8 (904) 387-02-76 Андрей

ЗЕРНО / КРУПЫ
КОМБИКОРМ
ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
8-922-039-86-45
п. Бобровский, ул. Калинина 96
г. Арамил, пер. Речной 15-б

Замки есть на
любые двери
Установка
Ремонт
Недорого
8-908-925-70-34